ﬁ ICELTLOrT

CWYIiM ECUIFMEMNT

Instrukcja montazu [ HM1+2HD6 |

BRAMA DO CWICZEN NA STOSY I KRAZKI [~ Strona produktu: —

Wykaz elementow konstrukcyjnych E E
Symbol Nazwa Kolor llosé

X1 Element gérny bramy z uchwytem Czarny 1

X2 Szyna ohciazen stosu Czarne 4

X3 Rama stosu Czarny 4

X4 Szyna pod uchwyt z regulacja Czarny 2 [ |

X5 Kaseta duza Czarny 2 u

X6 Prowadnica do sztab Czerwony 2

X7 Rama gorna stosu Czarny 2

X8 Profil do kasety duzej Czarny 2 E -

X9 tacznik gorny boczny bramy Czarn 2

X10 | Stopa szyny pod uchwyt c,amz 2 kelton.pl/product-pol-36
X11 Podstawa stosu Czarny 2
HD6 | Drazek na 1 reke HD6 Kelton HOME 2 Potrzebne narzedzia:

1)
i

A <]

0 ﬁ % ﬁ Klucz imbusowy

SEREEN °
x| Ly 6| u_| 5——0 x2
Klucz 19
Wkretak krzyzowy
° Mtotek gumowy

== L o °

- L

—/ www.kelton.pl /

Ten rysunek jest wtasnos$cig LUEWO Sp. z o.0. i nie moZne byc¢ kopiowany ani udostepniany
This drawing is the property of LUEWO Sp. z o.0. and shall not be copied or it's contents divuiged.


https://kelton.pl/

ﬁ ICELTLOrT

CWYIiM ECUIFMEMNT

Instrukcja montazu [ HM1+2HD6 |

Wykaz komponentow montazowych:

(A1) 42 ® o © ®
) o) ) e ) . 2

Sruba M12x30 Sruba M12x40 Sruba M12x60 Sruba M12x70 Sruba M12x80 Sruba M12x100
4 szt 10 szt 22 szt 8 szt 8 szt 2 szt

o ® ® o © ®
# ® o) ] ==

Sruba imbus M6x12 Nakretka M12 Nakretka samokontrujaca M12 Podktadka M12 Zaslepka 80x60 Przelotka 50x50
8 szt 50 szt 4 szt 98 szt 14 szt 4 szt

o o o @ 0 ©
Q 47 = = @

Karabinek z

Kausza 4mm zabezpieczeniem 6mm Oring Dekiel na kulke gumowa Kulka gumowa Kotko czerwone
4 szt 2 szt 4 szt 2 szt 2 szt 14 szt
o 0 o] P o 0
o7 S —
S
& o & —
Tulejka dystansowa do kétek Raczki gumowe Linka stalowa 4mm Tulejka pod linke Trzpien ustalajacy 955 Pierscien osadczy lekki
8 szt 6 szt 2x8m 4 szt 2 szt 4 szt
@ Przed przystapieniem do montazu zapoznaj sie z instrukcja - elektroniczna kopia instrukcji
jest dostepna na naszej stronie kelton.pl/product-pol-36
tozysko z zacisiem
8 szt

Informacje dodatkowe

Str. 3
* Nalezy uzyc 4 szt. podktadek (2 po zewnetrznej stronie profila oraz 2 wewnatrz (przy samym kole), aby zapewnic¢ mu
optymalng prace

Uwaga!
W przypadku montazu sztab na stosie, niezbedne jest zakupienie dodatkowego
zestawu montazowego. Produkt dostepny pod adresem - RGN /TG TTA 16 BT

Elementy gumowe takiego zestawu zaktadamy na elementy X2 (po jednym na kazda rure)

—/ www.kelton.pl L E

/ Ten rysunek jest wtasnos$cig LUEWO Sp. z o.0. i nie moZne byc¢ kopiowany ani udostepniany
This drawing is the property of LUEWO Sp. z o.0. and shall not be copied or it's contents divuiged.



https://kelton.pl/

ﬁ ICELTLOrT

CWYIiM ECUIFMEMNT

Instrukcja montazu

Krok 1 Krok 2
PRZYGOTOWANIE STOPY STOSOW (KROK POWTARZAMY W PRZYPADKU PRZYGOTOWANIE RAMY GORNEJ STOSU (KROK POWTARZAMY
0BU STRON URZADZENIA) W PRZYPADKU OBU STRON URZADZENIA)

Krok 3 Krok 3-1 Krok 4
MONTAZ STOSU (KROK POWTARZAMY MONTAZ SZTAB OBCIAZENIOWYCH X2 MONTAZ KASETY (2X)
W PRZYPADKU OBU STRON URZADZENIA)

N__SZ.75

PRODUKT
NIEDOSTEPNY

W ZESTAWIE Krok 5

WYMAGANY ZESTAW
MONTAZOWY

- Wigcej informacji na str 2 -

W ANALOGICZNY SPOSOB MONTUJEMY SRUBY W ELEMENCIE X10

Krok 6
MONTAZ RAMY ORAZ ELEMENTOW PRZESUWNYCH BRAMY

W PRZYPADKU MONTAZU SZTAB
OBCIAZENIOWYCH NALEZY
NAJPIERW USTAWIC CALA KONSTRUKCJE
BEZ DOKRECANIA STOSOW W CELU
DOPASOWANIA ICH ODLEGLOSCI

POL2

—/ www.kelton.pl /

Ten rysunek jest wtasnos$cig LUEWO Sp. z o.0. i nie moZne byc¢ kopiowany ani udostepniany
This drawing is the property of LUEWO Sp. z o.0. and shall not be copied or it's contents divuiged.


https://kelton.pl/

ﬁ ICELTLOrT

CWYIiM ECUIFMEMNT

Instrukcja montazu [ HM1+2HD6 |

Krok 7 Krok 8
MONTAZ | KOMPLETOWANIE BRAMY (ELEMENTY Z KROKOW 3 ORAZ 6) PROWADZENIE LINKI W BRAMIE
KROK POWTARZAMY Z DRUGA

STRONA BRAMY

<A

Krok 9
ZABEZPIECZENIE LINKI

Krok 10

MONTAZ UCHWYTOW W DRAZKU DO PODCIAGANIA

—/ www.kelton.pl / n

Ten rysunek jest wtasnos$cig LUEWO Sp. z o.0. i nie moZne byc¢ kopiowany ani udostepniany
This drawing is the property of LUEWO Sp. z o.0. and shall not be copied or it's contents divuiged.



https://kelton.pl/

	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4

